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Assessoria da Bancada do PPS
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o Vereador que subscreve, no uso das atribuigoes conferidas pelo Regimento

Interno, requer a Mesa, ouvido 0 Plenario, seja remetido expediente ao Senhor Davi
Antonio Pancotti - Diretor do DETRAN-PR e ao CONTRAN, solicitando que nos
informe:

• As auto-escolas sac obrigadas a oferecer carras adaptados para os alunos com
necessidades especiais, realizarem as aulas praticas?

• Se positivo, nos informar a legislagao aplicada.
• Caso negativo, elas estao autorizadas a ministrar as aulas praticas em carro proprio

adaptado do aluno? Nesse caso, 0 aluno tem direito de ser reembolsado pela auto-
escola, referente aos gastos que teve durante a aula?

A presente praposigao visa esclarecer algumas duvidas de munfcipes, que nao
conseguem realizar as aulas praticas, devido a falta de vefculos adaptados nas auto-
escolas.
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o Vereador que subscreve, no uso das atribuigoes conferidas pelo Regimento
Interno, requer a Mesa, ouvido 0 Plenario, seja remetido expediente ao Senhor Davi
Antonio Pancotti - Diretor do DETRAN-PR;solicitando que nos informe; jf:,
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• As auto-escolas sac obrigadas a oferecer carros adaptados para os alunos com

necessidades especiais, realizarem as aulas praticas?
• Se positivo, nos informar a legislagao aplicada.
• Caso negativo, elas estao autorizadas a ministrar as aulas praticas em carro proprio

adaptado do aluno? Nesse caso, 0 aluno tem direito de ser reembolsado pela auto-
escola, referente aos gastos que teve durante a aula?

A presente proposigao visa esclarecer algumas duvidas de munfcipes, que nao
conseguem realizar as aulas praticas, devido a falta de vefculos adaptados nas auto-
escolas.
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A DIVISAO LEGISLATIVA CERTIFICA:

- QUANTO A EXISTENCIA DE REGISTRO DE SUMULA NOS TERMOS DA RESOLUCAo N°
011/93 -

SOBRE A MATERIA:

- QUANTO A EXISTENCIA DE LEGISLACAo MUNICIPAL OU MATERIAL DISPON[VEL SOBRE A
MATERIA:

) a proposigao e idfmtica a outra (anexo) (
(
(

) Ja aprovada (167, I, a RI)
) Rejeitada, nesta Sessao Legislativa (167,1, b)
) Ja transformado em diploma legal (167,I,C)

( ) Trata-se de Indicagao el ou requerimento com a mesma ou oposta finalidade de outro ja
aprovado (artigo 167, inciso VI) conforme documento anexo.

( ) a proposigao tem conteUdo identico ou semelhante a proposigao em tramitacao -
nO .

(em anexo) - art. 151, §2°, inciso II, alinea "d", do R.1.

) a proposigao tem conteudo que foi objeto de Indicagao ou Requerimento aprovados nos ultimos
6 (seis) meses (c6pia anexo) - art. 151, §20, inciso II, alinea "eO,do R.1.

( ) a proposi9ao refere-se a objetivo/meta nao incluido no Plano Plurianual e Lei de Diretrizes
Or9amentarias, vigentes - art. 128, § 2°, do R.1.
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) Projeto de Lei n°
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) Emendas em anexo.
) Substitutivo em anexo.
) D\\\gencias.


